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[bookmark: _GoBack]REUBICA OAYST DRENAJE SANITARIO EN CALLES DE LA SUBDELEGACIÓN SANTA MARÍA ZOZOQUIPAN

[bookmark: m_-1810797272868081458__GoBack]Toluca, Estado de México; 3 de julio de 2019. En atencióna una petición vecinal, respecto a la funcionalidad y ubicación de la red de drenaje sanitario de la calle Independencia entre privada Manzanares y Avenida Comonfort en la subdelegación Santa María Zozoquipan, el Organismo Agua y Saneamiento de Toluca realizó las labores de reubicación del mismo.

Estos trabajos se realizaron debido a que el drenaje sanitario corría por un predio particular. La obra consta de 76 metros lineales de tubería de concreto de 38 cm de diámetro con la finalidad de evitar taponamientos en la red debido al alto volumen de descargas, además de que en el lugar se instaló un pozo de visita.

Cabe mencionar que esta obra que beneficia a 30 familias que habitan en la zona, fue realizada de manera conjunta entre vecinos y el propio Organismo Agua y Saneamiento de Toluca, así lo informó el ingeniero Armando Tello Espino, Jefe del Departamento de Obras por Administración.
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