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[bookmark: _GoBack]OAyST Y CAEM REPARAN FUGA DE AGUA EN LÍNEA DE CONDUCCIÓN DEL SISTEMA CUTZAMALA 

Toluca, Estado de México; 16 de julio de 2019.- El Organismo Agua y Saneamiento de Toluca (OAyST) en colaboración  con la Comisión del Agua del Estado de México (CAEM), reparan fuga de agua que se presento en la línea de conducción del Sistema Cutzamala al tanque denominado “Lomas Altas”.

Derivado de una fuga detectada en la línea de 36” la cual sirve de conducción del Sistema Cutzamala al tanque “Lomas Altas” de esta ciudad, cuatro cuadrillas de ambas dependencias realizan los trabajos de reparación que consisten en la colocación de una silleta en la tubería que presenta la fuga lo que evitará se continue derramando el vital líquido.

Cabe mencionar que para llevar a cabo la reparación fue necesario el recorte del suministro en dicha línea, por lo tanto 130 mil habitantes de diversas colonias de la ciudad se vieron afectadas durante este día, restableciendo el servicio en su totalidad durante las primeras horas del miércoles 17 de julio.

El Organismo Agua y Saneamiento de Toluca invita a la población a hacer uso racional del liquido para evitar el de desabasto total.
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