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2020. “Año de Laura Méndez de Cuenca; emblema de la mujer Mexiquense”
Comunicado Núm. 004/2020

 
INVITA  AGUA Y SANEAMIENTO DE TOLUCA A PARTICIPAR EN EL CONCURSO PARA DISEÑAR EL LOGOTIPO DE SU 40 ANIVERSARIO

Toluca, Estado de México; 17 de marzo de 2020.- El Organismo Agua y Saneamiento de Toluca cumplirá 40 años al servicio de los habitantes del municipio e invita a participar en el concurso para diseñar el logotipo de su 40 aniversario.
La convocatoria se encuentra abierta, y puede ser consultada en www.ayst.gob.mx/portal2/40aniversario/ Está dirigida a estudiantes y egresados de las licenciaturas en diseño gráfico e industrial que residan en el municipio de Toluca, mayores de 18 años y que cuenten con credencial para votar. 

El objetivo es que realicen un logotipo original e inédito que identifique ante la sociedad la imagen del Organismo Agua y Saneamiento de Toluca en el marco del 40 aniversario, y que  pueda ser reproducido y utilizado en todas las actividades de la citada dependencia. Los trabajos deberán ser presentados de manera individual y cumplir con los requisitos que establece la convocatoria que estará abierta hasta el día 10 de abril del año en curso.

[bookmark: _GoBack]Los interesados deberán llenar una cédula de registro que está disponible en la página web antes mencionada, o en su defecto les será proporcionada al momento de la entrega del trabajo en el Departamento de Comunicación Social  ubicado en Avenida Primero de Mayo No. 1707 Ote. Zona Industrial, Toluca  de lunes a viernes de 9:00 a 18:00 horas. 

El jurado calificador está integrado por el Consejo Directivo del Organismo Agua y Saneamiento de Toluca quien será el encargado de seleccionar el trabajo ganador del concurso, mismo que se dará a conocer a través de las redes sociales oficiales.
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