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AGUA Y SANEAMIENTO DE TOLUCA






“2021. Año de la Consumación de la Independencia y la Grandeza de México”

Comunicado Núm. 017/2021

OFRECE OAyST DESCUENTOS PARA REGULARIZAR ADEUDOS EN SERVICIO DE AGUA
*Usuarios con rezago obtendrán hasta un 50% de descuento en sus adeudos de años anteriores al 2021.
[bookmark: _GoBack]Toluca Estado de México a 15 de octubre de 2021.- Con el objetivo de apoyar y fortalecer la economía de las familias toluqueñas, el Organismo Agua y Saneamiento de Toluca, continúa ofreciendo opciones de pago y regularización para que los usuarios con adeudo se pongan al corriente antes de terminar el año.
La campaña de regularización que no es acumulable con otras promociones entrará en vigor a partir del 15 de octubre del presente año, otorgando hasta un 50% de descuento en el adeudo del servicio, más la condonación del 100% en multas y recargos en años anteriores al 2021, y es aplicable para los usuarios de cuota fija y servicio medido, tanto de servicio doméstico como no doméstico.
Los interesados en aprovechar esta promoción podrán hacerla valida acudiendo de lunes a viernes en un horario de 9:00 a 18:00 horas a cualquiera de las oficinas comerciales ubicadas en “1º de mayo” 1707 colonia Zona Industrial, “Juárez” avenida Benito Juárez esquina Francisco Murguía colonia Francisco Murguía, “Portales” Plaza Fray Andrés de Castro edificio A, “Garceza” calle 23 de septiembre colonia Morelos y “Sauces” Paseo Abedules esquina Paseo de los Sauces en las que para su comodidad podrán realizar sus pagos en efectivo o con tarjetas bancarias.
El OAyST refrenda su compromiso de continuar brindando servicios de calidad e invita a la ciudadanía a acercarse a cualquiera de sus oficinas en el municipio para recibir orientación precisa sobre esta y otras promociones; además de poner a su disposición la línea telefónica 722 275 57 00 y las redes sociales oficiales para atender de manera oportuna cualquier eventualidad relacionada con los servicios de agua y drenaje. 
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